

## ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРЬКОВКИ ОТКРЫЛИ РЫНОК

В Горьковке открылся крытый мини-рынок. Такого объекта в селе не было, а потребность в нём была.



Согласно данным похозяйственного учёта, на подворьях жителей Горьковского муниципального образования содержится всего 19 голов крупного рогатого скота, и число КРС с каждым годом уменьшается. Зато количество другой живности растёт: сегодня здесь более 130 свиней (год назад было 48), более 60 овец, 15 коз и несколько тысяч разнообразной птицы.

Местные жители будут торговать здесь мёдом, молоком, яйцами, картофелем, заготовками из овощей, излишками с огородов.

Рынок расположен рядом с магазином «Магнит», но конкуренции с крупной торговой сетью местные жители не боятся. Консервированные огурчики, яйца от своих курочек, сок из дачных яблок всегда вкуснее магазинной продукции, считает одна из торгующих Нина Анисимова.

Планируют предложить односельчанам свои изделия и горьковские мастерицы.

В день открытия рынка, которое состоялось 18 марта, здесь можно было приобрести красивые вязаные шапки, мороженую клубнику в сахаре, наборы для борща (свёкла, капуста, морковь, картошка – всё помытое и в необходимом для приготовления этого блюда количестве) и многое другое.

Как сообщила глава Горьковского муниципального образования Елена Пластинина, торговые места на рынке будут бесплатными.

Мария КОРАБЛЁВА.  
Фото автора.

## ■ ЗНАЙ НАШИХ!

### ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ПРОМЫШЛЕННОМУ СЕРДЦУ РОССИИ

Две десятиклассницы филиала Червишевской школы «Онохинская школа» вошли в число 100 талантливых старшеклассников из России, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Валерия Соловьёва и Елизавета Штро, ученицы 10 класса филиала Червишевской школы «Онохинская школа», приняли участие в отборочном этапе культурно – просветительского проекта «Ломоносовский обоз. Промышленное сердце России», который стартовал в январе 2018 года. В подготовке для участия в проекте девочкам помогала их учитель истории и обществознания Юлия Гончар.

Наши участницы с успехом справились со всеми испытаниями, и теперь их ждёт путешествие в 5 тысяч километров, в котором за 14 дней они посетят Тобольск, Тюмень, Челябинск, Магнитогорск, Каменск-Уральский, Нижний Тагил, Екатеринбург, Пермь и другие города. Ребята увидят Тобольский Кремль, памятник кондуктору, челябинский Арбат, храм на Крови, Камскую ГЭС, арт-объект «Счастье не за горами» и многое другое. В рамках путешествия состоятся интересные экскурсии, познавательные мастер-классы, лекции, творческие вечера, конкурсы и множество сюрпризов.

Проект «Ломоносовский обоз. Промышленное сердце России» направлен на ознакомление подрастающего поколения с Уральским федеральным округом, его промышленным, образовательным, культурным и туристическим потенциалом, знакомство будущих выпускников школ с новыми профессиями и промышленными производствами, вовлечение молодёжи в решение реальных задач промышленного сектора экономики, туризма, образования и науки.

Управление образования администрации района.

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1993 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

## ■ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### О ВЫБОРАХ, РЕЙТИНГЕ И ЖИЛЬЕ

Совещания с главами поселений «столичного» большей частью проходят сейчас в режиме видеоконференцсвязи.

На состоявшейся вчера встрече глава Тюменского района Светлана Иванова, подведя итоги выборов президента, поблагодарила земляков за активную и зрелую гражданскую позицию и отметила: «Выбор жителей Тюменского района – это поддержка курса президента России Владимира Путина, курса стабильности, системного развития экономики и социальной сферы, уважения к истории и культуре нашей великой страны, признание её независимости и самодостаточности».

Напомним, что из 90 тысяч избирателей «столичного» 70081 человек принял участие в выборах 18 марта, явка составила 77,73%. 80,07% голосов отдано за Владимира Путина. За Павла Грудинина проголосовали 6109 избирателей, или 8,73%,

за Владимира Жириновского – 5467, или 7,81%, остальные кандидаты в президенты набрали менее одного процента голосов.

До глав были доведены результаты анализа исполнения муниципалитетами доведённых до них контрольно-целевых показателей. В группе крупных поселений первое место вновь осталось за муниципальным образованием посёлок Боровский. Во второй группе поселений на первое место вышло Горьковское МО, передвинувшись сразу на две позиции. В третьей группе (малые территории) на первом месте, поднявшись с седьмого, оказалось Созоновское МО.

Светлана Иванова предложила главам поселений тщательно проанализировать итоги, а тем территориям, которые показали более низкие ре-

зультаты, чем в прошлом году, работать механизм по исправлению ситуации.

Участники ВКС обсудили выполнение федеральных целевых программ, направленных на улучшение жилищных условий молодых семей и молодых специалистов.

Так, по программе «Устойчивое развитие сельских территорий» свидетельства получили 55 человек: 27 из них – работники АПК, остальные – социальной сферы. 29 молодых специалистов улучшили жилищные условия с использованием средств социальной выплаты.

На «отлично» оценена совместная работа птицефабрики «Боровская» и администрации МО п.Боровский: первая создаёт рабочие места и привлекает молодых специалистов, вторая заключает с ними трёхстороннее соглашение.

Тамара НЕКРАСОВА.

## ■ РАСТИТЬ ПАТРИОТОВ

### У МУЗЕЯ – БОЛЬШИЕ ПЛАНЫ

Депутат Тюменской областной думы, региональный координатор проекта партии «Единая Россия» «Историческая память» Александр Крупин обсудил с советом музея боевой славы Онохинской средней школы перспективы развития.

Музей посвящён боевому пути 368-й Печенгской Краснознамённой стрелковой дивизии, сформированной в 1941 году в Тюмени. Как рассказали экскурсоводы, эта стрелковая

дивизия состояла в основном из воинов-сибиряков и прошла большой и славный путь, освободив более 400 населённых пунктов, участвовала в освобождении порта Петсалио и го-

рода Киркенес. За отличные боевые действия на Карельском фронте дивизия была награждена орденом Красного Знамени. Имена многих онохинцев связаны с этой дивизией.

Комплектование фондов связано с тематикой музея и осуществляется из различных источников: работы в библиотеках и архивах, встреч и бесед, походов, экскурсий и экспедиций, сотрудничества с государственными музеями, односельчанами и учащимися.

Ребята рассказали, какие выставки ими созданы в последний год, каковы планы по подготовке к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

У Александра Крупина с советом ветеранов муниципального образования и администрацией Онохинского муниципального образования ещё в 2017 году родился интересный проект по созданию нового памятника героям Великой Отечественной войны. По просьбе депутата школьным музейщикам предстоит начать поиск совместно с первичной ветеранской организацией деревни Головина Онохинского муниципального образования: уточнить данные о жителях населённого пункта – участниках и ветеранах Великой Отечественной войны для размещения на пилонах нового памятника.

<http://tyumen.er.ru/>



## ■ ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

### ОЛИМПИАДА ОПРЕДЕЛИТ ЧЕМПИОНА

Идёт приём заявок для участия в VIII олимпиаде среди инженерно-технических работников агропромышленного комплекса области.

Олимпиада будет проходить в посёлке Винзили 27 марта в рамках окружной специализированной агропромышленной выставки Уральского федерального округа «Техника. Технологии. Инновации. Наука-Тюмень Агро-2018».

Цель этих состязаний – популяризация инженерно-технических спе-

циальностей, повышение профессионального уровня работников АПК и привлечение молодых специалистов на село.

В олимпиаде могут принять участие работники инженерных служб сельхозпредприятий и районных органов АПК, представители крестьянских (фермерских) хозяйств, работ-

ники сервисных предприятий, предприятий переработки, инспекторы Гостехнадзора, представители учебных заведений аграрного профиля Тюменской области.

Будет определён «Абсолютный чемпион» олимпиады, а также самый молодой её участник.

Как сообщают в пресс-службе департамента АПК Тюменской области, победитель и лауреаты получат дипломы и ценные призы.

Соб. инф.

## ■ ПРОЕКТЫ

# ЗАКАЛИВАНИЕ – ПУТЬ К ЗДОРОВЬЮ И УСПЕХУ

**Богандинские школа N 1 и детский сад «Радуга» после тщательной подготовки и детального обсуждения с родителями воспитанников и учащихся приступили к непосредственной реализации районного проекта «Здоровое поколение».**



Его организаторами (об этом уже писала газета «Красное знамя») стали администрация, дума и управление образования Тюменского района, а инициатором выступил депутат областной думы, руководитель партийного проекта «Моржи Тюмени» Алексей Салмин вместе со своим коллегой, депутатом Тюменской районной думы Ильёй Жуковским.

По словам директора учреждения образования Ирины Масловой, взглянуть совершенно по-новому на акватермальное закаливание детей ей довелось во время поездки в Красноярск в декабре прошлого года, организованной А.П.Салминым специально для педагогов «столичного». Увиденное в детском саду «Сибирячок» чуть не повергло некоторых членов делегации в шок. Малыши в одних трусиках выбегали на улицу босиком и, стоя на снегу, обливали себя из ведёрок отнюдь не тёплой водой. Дети не скрывали восторга, чего не скажешь о сторонних наблюдателях экстремальных процедур.

Кстати, видео из Красноярска, выложенные в Интернете, бьют рекорды по числу просмотров. Особенно эмоционально реагируют в США: среди американцев есть те, кто не находит слов от восхищения, и те, кто требует призвать родителей и педагогов к ответственности. А вот представители «столичного» района как истинные сибиряки не могли не заметить, что практика закаливания в детских садах Красноярска имеет более чем 20-летнюю историю, а показатели здоровья дошкольников куда выше, чем у их сверстников в других регионах.

Первым из дошкольных учреждений, решивших заявить о своём участии в проекте «Здоровое поколение» в Тюменском районе, стал Винзилинский детский сад «Малышок».

Через пару недель о старте проекта заявили в Богандинском. Немалое время педагогам в Винзилях и Богандинском понадобилось для изучения опыта закаливания в разных регионах страны, в том числе в Красно-

ярске и Тюмени, консультаций со специалистами по закаливанию и врачами. Как рассказала И.С. Маслова, экспертами по акватермальному закаливанию выступили сотрудник Тюменского научного центра Сибирского отделения РАН, кандидат наук Татьяна Фишер и специалисты областной больницы N 19, работающие в школе и детском саду, Светлана Погадаева и Евгения Дьякова.

В пилотные группы из учащихся школы и дошкольников включили детей, имеющих хорошие показатели здоровья, родители которых согласились на сверхурочную нагрузку для детей в виде утренних занятий и процедуры закаливания. Ребята про-



шли медобследование, в т.ч. спидрометрию и динамометрию.

27 февраля в школе организовали ток-шоу «Акватермальное закаливание: за и против», активное участие в котором приняли родители. Разговор был содержательным, на все вопросы были даны исчерпывающие ответы. На этой встрече с родителями Татьяна Фишер подробно объяснила влияние на организм чередования температурного режима по принципу «тепло – холод» и «холод – тепло».

На следующий день группы закаливания вышли на старт.

Чтобы не нарушать график занятий в учреждении образования школьники 4-8 классов (около 20 человек, именно они вошли в пилотную группу) приходят в школу к семи утра. Их день начинается с небольшой пробежки на улице и комплекса упражнений в спортивном зале под руководством учителя Виталия Бучельникова. В зале и школьники, и дошколята занимаются босиком. Это необходимо для активации терморцепторов, в обилии расположенных на ступнях ног. Только систематически, направленно воздействуя на терморцепторы, уверены специалисты, можно восстановить нормальную работу терморегулирующих механизмов организма человека и достичь того состояния, которое называется закалённостью, и, как следствие, устойчивости к простудным заболеваниям.

Кроме терморцепторов в ступнях большое количество биологически активных точек, их регулярная активация при хождении босиком тоже очень благотворна для регулирования всех систем организма. Обязательны на занятии и упражнения из комплекса дыхательной гимнастики Стрельниковой. Правильно дышать, оказывается, тоже важная наука.

В марте представители СМИ

смогли поприисутствовать в Богандинском на утренней пробежке школьников, занятиях в спортзале школы и детсаду и понаблюдать за процедурой обливания. Пока об обливании всего тела речи не идёт, только ног. Температура воды – комнатная.

Сторонник новаций и здорового образа жизни И.С. Маслова и её коллеги, сами ставшие активными участниками программы «Здоровое поколение», твёрдо убеждены в эффективности программы для оздоровления детей, компетентности её разработчиков, экспертов и кураторов, её важности в процессе воспитания волевых качеств детей, активизации интеллектуальных способностей и поднятия жизненного тонуса.

Трудно не поверить богандинским педагогам – то, что сегодня для кого-то является нестандартным и необычным, завтра обязательно станет само собой разумеющимся и общепринятым. А потому через несколько лет в Богандинском, Винзилях и других населённых пунктах Тюменского района будет куда больше здоровых людей, активистов спорта, в том числе любителей закаливания, успешных и уверенных в завтрашнем дне. А потому, если хочешь быть здоровым и счастливым, закаляйся! Это и есть реальный путь к гармонии и успеху.

Татьяна ЮРТИНА.

**На снимках:** физическую подготовку с группой закаливания ведёт Виталий Бучельников; переходим к водным процедурам; упражнения на координацию для малышей очень важны.

Фото Анатолия ИВАНОВА.



## ■ КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

# ХОРОШЕЕ МЕСТО ДЛЯ ОБЩЕНИЯ

**Люди преклонного возраста, в биографии которых больше испытаний жизнью, чем её радостей, научились быть благодарными даже за небольшие знаки внимания.**

В Успенке при совете ветеранов уже около 19 лет работает клуб общения. Выросли дети, подросли внуки, появилось свободное время, захотелось общения со сверстниками. С этой целью в Успенке и был создан клуб.

Сначала его посещали 10-12 пенсионеров, а теперь 24 постоянных члена. Некоторые приходят время от времени. Руководит клубом Зинаида Алексеевна Евтихова. Появился девиз: «Делу время – потехе час. Век живи –

век учись». Заседания клуба проводятся раз в месяц. На тематических занятиях можно узнать много нового. Обсудили интересные темы: «Значение фамилии», «Что в имени твоём», «День святого Валентина», «Пасхальная неделя», «Раз картошка, два картошка», «Сибирь – матушка», «Моя харизма», «У меня такой характер», «История города Тюмени», «Почему мы так говорим» и многие другие вопросы.

В разделе «Наши руки не для скуки» делятся своим опытом мастерицы – члены клуба. Поделки из ткани, капрона, бисера, оригами, вязаные изделия, цветы из бумажной соломки, из пластиковых бутылок, флаконов от детского питания, лоскутное шитьё – диву даёшься, до чего умело используются различные материалы и технологии.

Какие мастерицы живут в Успенке: З.А.Евтихова, Н.М.Бердникова, Т.А.Жигарева, Н.С.Зуева, Н.Н.Бабаева, В.А.Эйрих, Н.И.Рыжкова, В.Д.Хомяко-

ва, О.А.Косенкова и многие другие.

Наиболее интересные поделки выставляются в краеведческом музее. Кстати, наши мастерицы всегда принимают участие в районных и областных выставках, завоевывают призовые места.

На мастер-классах ветераны научились изготавливать бусы и браслеты из кусочков ткани, шить фартук из мужской рубашки, плести корзинку из бумажной соломки, оформлять «валентинки» и т.д.

Заканчивается заседание клуба чаепитием, где наши ветераны делятся своими кулинарными изысками. Готовят такие блюда и стряпню, что пальчики оближешь! Тут же делятся рецептами. Например, В.А.Эйрих научила стряпать курник, варить варенье из кабачков.

Обмениваются семенами, делятся опытом выращивания овощей и цветов. Осенью проводятся выставки свежих и консервированных овощей, цветов.

Часто З.А.Евтихова читает свои стихи, словом, заседания клуба проходят интересно и познавательно.

Вот уже около года с ними вместе работают специалисты

Успенского отделения соцзащиты. Марина Николаевна Бурляева фотографирует изделия мастериц, организует выставки, недавно она устроила нам поездку в Онохино, в гости к членам клуба активного долголетия «Зыряночка». Руководит им Мария Ивановна Аржиловская.

Члены онохинского клуба создали свой музей, где собраны старинные вещи, изделия местных мастериц, показан крестьянский быт. Руководит музеем Нина Фёдоровна Слинкина. Вместе с онохинцами встретили Маслову, попили песни, обменялись опытом работы, своими поделками. Члены клуба оказались всецелыми и хлебосольными хозяевами. Приятно, что нашли время поприисутствовать гостям главы Онохинского МО Владимир Александрович Михалёв и председатель совета ветеранов Людмила Ивановна Зырянова. Теперь успешные ждут онохинцев к себе в гости.

Хочется выразить благодарность работникам Успенского краеведческого музея, его руководителю Ольге Викторовне Травиной за то, что они всегда тепло встречают наш клуб, создают условия для его плодотворной работы, помогают в организации выставок.

Яна ЛАРИНА.  
с.Успенка.



■ ЗАНЯТОСТЬ

## О СЕКРЕТАХ УСПЕХА ЗА ЧАШКОЙ ЧАЯ

Как выбрать место получения профессионального образования, старшеклассники Чикчинской средней школы узнали на мероприятии «Моё завтра начинается сегодня».

Раз в месяц специалисты центра профессиональной ориентации и молодёжного центра «Поколение» в рамках проекта «Юв-кафе» раскрывают школьникам Тюменского района секреты, как стать успешным на рынке труда. Каким критериям должно соответствовать будущее место учёбы? На этот вопрос у каждого свой ответ. Для кого-то решающим фактором является престижность выбранного направления, наличие бюджетного места или общежития.

Специалисты советуют: начать надо с изучения интернет-сайтов, просмотра итогов приёмной кампании, чтобы знать требования, предъявляемые учебным заведением к абитуриентам. Обязательно надо посетить Дни открытых дверей и ярмарку учебных мест. Не стоит забывать о том, что выбранная профессия должна «кормить», приносить радость, а также соответствовать возможностям здоровья.

А ещё необходимо понимать, будет ли востребована выбран-

ная специальность на момент окончания учёбы, ведь трудоустроиться молодому специалисту без опыта работы совсем непросто. Путь от мечты к реальному трудоустройству сложен, но возможен. Ребятам рассказали о способах повышения конкурентоспособности на рынке труда – добровольческой деятельности и волонтерстве, участии в конкурсах профессионального мастерства, олимпиадах и форумах и формировании портфолио. Проводить с пользой время – развивать свои хобби, подтянуть успеваемость по нужным для будущего поступления предметам – то, что возможно сделать уже сейчас. А это значит, что завтра началось уже сегодня.

**Светлана САДЫРИНА,**  
начальник отдела  
информационного обеспечения  
ЦЗН г.Тюмени  
и Тюменского района.

■ ФЕСТИВАЛИ

## ТАНЦЫ ПО-БОГАНДИНСКИ

Меньше месяца остаётся до старта шоу «Танцы» в Богандинском – одного из трёх творческих проектов в рамках фестиваля «Богандинские имена».

22 апреля на сцене выступят 13 танцевальных команд. Это более 100 ребят – воспитанников школ, учреждений дополнительного образования и культуры п.Богандинский.

Фестиваль «Богандинские имена» рассчитан на три года и призван выявить самых талантливых детей в разных жанрах: хоровом пении, хореографии и театральном искусстве. Одним из самых массовых стал первый этап фестиваля-конкурса, прошедший в прошлом году, – «Детская битва хоров». Участники танцевального марафона те же – богандинские школы № 1, 2 и 42, структурные подразделения школ – детские сады, школа искусств «Вдохновение» и центр культуры и досуга «Премьера». На следующий год на сцене ЦКиД выступят поклонники театрального искусства.

Подготовка к выступлению танцевальных коллективов началась полгода назад: выбраны и назначены наставники, сформированы команды, подобраны ре-



пертуар и костюмы. Репетиционный процесс идёт полным ходом, напряжение растёт.

Учреждения дошкольного образования представляют на суд жюри по два разножанровых номера: народный и тематический. Шко-

лы выставят по две команды в двух возрастных категориях – с сюжетными танцами и номерами с предметами. Учреждения культуры выступят с конкурсными номерами «ожившая картина» и «танец с предметами».

Выступления будут оценивать профессионалы из Тюменского района, г.Тюмени и общественных организаций. Они определят победителей в каждой возрастной номинации, но по условиям фестиваля главный памятный знак «Богандинские имена» по итогам каждого из трёх этапов вручается только одному из участников. В этом году это будет «Танец года». В прошлом был знак «Песня года», главная награда 2019 г. – знак «Спектакль года».

Специалисты центра культуры и досуга «Премьера» готовы сделать мероприятие ярким и незабываемым. Будет множество сюрпризов. В прологе организаторы конкурса хотят показать землякам разные виды хореографии, ранее не исполнявшиеся на богандинской сцене, а ещё удивить всех новыми сценическими эффектами.

**Ирина РАМИХ,**  
п.Богандинский.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

## МУЗЫКАЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ: ВКЛАД В ОБЩЕЕ ДЕЛО

В прекрасный солнечный день Боровской детский сад «Журавушка» открыл свои двери для членов методобъединения музыкальных руководителей детских садов Тюменского района.



Эта встреча была итоговой и по счёту третьей в этом учебном году. Перед музыкантами стояла задача – раскрыть активные формы взаимодействия с родителями по развитию музыкальных способностей детей. Новизну инновационных методов работы с родителями мы определили двумя понятиями: сотрудничество – общение на равных, где никто не имеет привилегии указывать, оценивать, контролировать, и взаимодействие – способность ведения совместной деятельности, которая осуществляется на основе общения.

В приятной, доброжелательной обстановке интересными и нестандартными формами из собственного опыта работы с родителями поделились музыкальные руководители Лада Петровна Сказка (Боровской детский сад «Журавушка»), Татьяна Юрьевна Наумова (структурное подразделение Новотарманской школы) и Анна Анатольевна Сучилова (Винзилинский детский сад «Мальшок»).

Каждая новая встреча нашего методобъединения помогла нам, музыкальным руководителям, раскрыть свои творческие возможности для успешной деятельности, взять для себя в педагогическую копилочку ин-

формацию не только от стажистов с многолетним опытом работы, но и у новичков с их заводной энергией и видением нового.

Немало добрых слов и пожеланий дальнейшего сотрудничества в этот день прозвучало в адрес руководителя методобъединения Светланы Анатольевны Лисковской. В свою очередь, я поддерживаю все пожелания и благодарю руководителя за творческие наставления, за наш сплочённый творческий коллектив. Хочу сказать также, что с С.А.Лисковской комфортно и легко работать, что очень важно для результативного труда. Каждый из нас – особенная и удивительная личность, которая вносит свой вклад в наше общее дело под её руководством.

Спасибо вам, мои замечательные коллеги, за весёлое и плодотворное сотрудничество, за общий интерес и взаимопомощь. Желаю вам больших успехов и удачи, стремительного личного роста в деятельности, вознаграждений за старания, счастливых свершений на каждый день жизни.

**Светлана СОРОКИНА,**  
музыкальный руководитель  
детского сада «Сибирячок».  
с.Червишево.

■ ОФИЦИАЛЬНО

### АДМИНИСТРАЦИЯ ТЮМЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 13 марта 2018 г. N 41

О внесении изменения в постановление Администрации Тюменского муниципального района от 25.04.2016 N 62

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Тюменского муниципального района от 02.12.2013 N 3303 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления муниципальных (государственных) услуг и исполнения муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля», руководствуясь статьей 31 Устава муниципального образования Тюменский муниципальный район:

1. В постановление Администрации Тюменского муниципального района от 25.04.2016 N 62 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Исполне-

ние запросов граждан и организаций по документам архивного фонда» (далее - постановление) внести следующее изменение:

приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Управлению информационной политики и информатизации Администрации Тюменского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

**С.ИВАНОВА,**  
Глава района.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 20 марта 2018 г. N 42

О внесении изменений в постановление Администрации Тюменского муниципального района от 17.01.2018 N 01

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской

Федерации от 25.12.2015 N 1440 «Об утверждении требований к программному комплексу развития транспортной инфраструктуры поселений, городских округов», Уставом муниципального образования

Тюменский муниципальный район:

1. В постановление Администрации Тюменского муниципального района от 17.01.2018 N 01 «Об утверждении программ комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципальных образований Тюменского муниципального района» (далее – постановление) внести следующие изменения:

1.1. Пункт 1 постановления дополнить подпунктом 1.23 следующего содержания:

«1.23. Мальковского муниципального образования (приложение 23).».

1.2. Дополнить постановление приложением 23 согласно приложению к на-

стоящему постановлению.

2. Управлению информационной политики и информатизации Администрации Тюменского муниципального района опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя» и разместить настоящее постановление с приложением на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

**С.ИВАНОВА,**  
Глава района.

■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Жальских Ириной Геннадьевной (Тюменская область, г. Тюмень, ул. Моторостроителей, д.5, кв.180, Iriska\_-87@mail.ru, тел.: 8-922-480-89-77, 8(3452) 521224; аттестат кадастрового инженера N 72-10-88) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:0206003:488, расположенного по адресу: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Целинное», ул. Весенняя, участок N 260, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Виноградов Андрей Юрьевич (г.Тюмень, ул. Широкая, д.118, кв.26; тел.: 89044988555, 89222669866).

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по согласованию местоположения границ состоится по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, 7/1, офис 530 в 13.00 на тридцатый день с момента публикации данного извещения. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, ул.Пермякова, 7/1, офис 530 с 10.00 до 16.00 с понедельника по пятницу.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 календарных дней с момента публикации данного извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Пермякова, 7/1, офис 530. Смежные земельные участки с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Тюменская область, Тюменский район, с/т «Целинное», ул. Весенняя, уч. N 261 с кадастровым номером 72:17:0206003:489. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.









# ТВОЯ СЕМЬЯ, ТВОЙ ДОМ

## КЛУБ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

**По-настоящему важное и нужное место занял клуб «Молодая семья» в жизни посёлка Богандинского.**

Здесь приятно и с пользой проводят время молодые мамы и папы с детьми, из постоянных членов сложился костяк. Всегда рады и новым семьям, которые периодически пополняют клубные ряды. На днях клуб отпраздновал своё двухлетие.

Многие богандинцы помнят пышное и массовое празднество, которое состоялось в феврале 2017 года в честь дня рождения клуба. В этом году решили отпраздновать скромнее – собрали только «своих», но праздник получился не менее насыщенным и интересным. Прежде всего, подвели итоги второго года жизни клуба – как и год назад, точно в соответствии со словами гимна клуба – много уже сделано.

Боле 30 встреч, они были не только развлекательные, но и познавательные, обучающие. Шагнули дальше, ставя в работе социально-значимые вопросы. Организованный в прошлом апреле квест «Погружение» посвятили миру аутистов. Привлекли

специалистов, воссоздавали ощущения и звуки, свойственные страдающим аутизмом в реальной жизни. Впечатления от квеста были очень сильными.

В преддверии новогодних праздников члены клуба «Молодая семья» сделали подарок жителям Богандинского, построив сказочный городок из ледяных цветных кирпичиков, которые замораживали в тетрапакетах. Наделали много шума, вызвав восторг односельчан и массовое

награды в копилку достижений.

В честь дня рождения устроили гостям лепилки-рисовалки-развлекалки. Малыши с удовольствием лепили из солёного теста, раскрашивали гипсовые барельефы с символикой клуба.



Ребята постарше заинтересовала химическая лаборатория, где они с удовольствием делали лизуны, шипучки, вулканы. Папы, да и мамы не отставали, с мальчишками и девчонками изучили (а кто-то вспомнил) игру в настольный футбол.

В довершение праздника подвели итоги конкурса рисунков «Моя семья, как вижу я» и фотоконкурса «Поздравлялка». Всех участников наградили дипломами, а победители получили подарки от центра культуры и досуга «Премьера». Лучшими оказались семьи Подласовых и Пермяковых.

В этот праздничный день члены клуба «Молодая семья» организовали экологическую акцию по сбору пластиковых крышек, чтобы впоследствии сдать их в



переработку. Собрали пластика более пяти килограммов! Наибольший вклад сделала семья Пермяковых, за что тут же получила подарок.

Напоследок, как водится, всех

угощали вафлями с украшением из шоколада в виде фонтана. С днём рождения, клуб!

**Ирина РАМИХ.**  
п.Богандинский.



осуждение вандалов, набегам которых подвергался ледовый городок, созданный руками «Молодой семьи» и равнодушных богандинцев.

Много участвовали в конкурсах и побеждали. Семьи Копыловых, Рамих-Дубиных, Герасимовых и Дещеня приняли участие в районном и областном конкурсе молодых семей и добавили

## БРАК ИЛИ СОЖИТЕЛЬСТВО?

**В Государственную Думу на рассмотрение внесён законопроект, приравнивающий сожительство к официальному браку. Что он несёт? Кто «за», а кто «против» инициативы? Почему проект ещё не принят, но уже вызвал много споров не только у депутатов, сенаторов, но и жителей Тюменского района?**

У мужа известной радиоведущей Тюмени Юлии Бутаковой был сложный развод со скандалом и делёжкой имущества. В результате Александр пришёл к ней в носках, с паспортом и телевизором. Сейчас у них на двоих пятеро детей. Сама Юля уже жила и в гражданском браке, и в официальном. Убедена: штамп в паспорте не всегда даёт гарантии при разводе. Она не против сожительства, рассказывает: «Во-первых, я не собираюсь расходиться. Это раз! Во-вторых, люблю своего мужа. Это два! И в-третьих, даже если будем расходиться, мы не будем делить имущество. Тыфу-тыфу-тыфу!»

Почти половина жителей России сегодня считают незарегистрированные союзы нормой. И для тех, кто не торопится в ЗАГС, есть хорошая новость. В Госдуму на рассмотрение внесён законопроект, приравнивающий сожительство к официальному браку. При условии, если люди прожили вместе не менее 5 лет или у них появился совместный ребёнок. Комментирует Ирина Куликова, юрист: «Имущество, которое было приобретено сторонами в период проживания, – квартира, машина, дача, земля – теперь будет делиться при расставании в равных долях, пополам. Согласно Семейному кодек-



су. У обеих сторон будут и права, и обязанности».

Сейчас суд при таком расставании бессилён. В России нет закона, регулирующего сожительство. Имущество остаётся тому, на ком записано. И – до свидания! Новый законопроект расставит в гражданском браке точки над «i», уверены юристы.

А вот церковь в принципе против сожительства. С законопроектом или без. Даже венчать пары, официально неженатые, священники не вправе. Иерей отец Максим Иванов, настоятель Свято-Георгиевского храма, переживает за женщин, которые остаются ни с чем, когда любовь

мужчины проходит. Семья и отношения должны начинаться с клятвы. Это и есть законный брак: «Жить в сожительстве – это блуд. Это пустой брак, карикатурный. Этот законопроект, он какой-то сырой. Как вы будете доказывать: жили – не жили? Нанимать детективов, чтоб

они определяли? Потом генетическую экспертизу, чей это ребёнок? Не надо городить огород, изобретать заново велосипед, всё уже придумано».

Психологи, как всегда, и «за», и «против». Даже в таком щепетильном вопросе. Елена Абрамова из Перинатального центра называет 10 реальных причин, почему люди годами не могут дойти до ЗАГСа. И заявляет: «Уравнивать сожительство с браком – категорически нельзя! Ведь не секрет, что мужчины и женщины могут иметь параллельно несколько взаимоотношений, которые можно было бы признать браком. Это будет многожёнство

в чистом виде! Я думаю, в таком законопроекте смысла нет. Это ещё больше запутает ситуацию. У меня были и другого рода клиенты. Когда женщина рассказывала, что жила с мужем в незарегистрированном браке, а потом он умер. И по закону всё досталось наследникам первой линии: детям, родителям и первой жене любимого, с которой он так и не развёлся. Женщине пришлось обращаться за помощью ко мне, психологу. Какой выход из ситуации? Не узаканивать свободные отношения, а призвать к смелости совершить этот поступок, который называется «законным браком!»

Для них существует только один документ. Это свидетельство о браке. Зульфира и Юрий Беляковы из деревни Кыштырла недавно отпраздновали золотую свадьбу. Оба из крестьянской



семьи, но за 50 лет пара сменила 4 квартиры, 4 машины, купили дачу, родили детей, дождалась внуков, правнуков.

Юрий Михайлович, бортмеханик аэропорта «Плеханово», ремонтировал вертолёты МИ-8, сделал карьеру и получил даже государственную награду. Он – кавалер ордена Трудовой Славы 3 степени. Орденом наградили за безаварийный налёт 10000 часов и за помощь роженице в возду-

хе. Однажды пришлось экстренно доставлять женщину на сносях из глубинки на Севере в город Советский. А ей приспичило родить на высоте. Бортмеханик Беляков лично принимал роды. Но сына назвали не его именем, а как положено, по имени командира экипажа – Александром...

В семье уверены, награда мужу присвоена отчасти и благодаря терпению законной жены! Зульфира Халилова показывает особую благодарность и ей: «От заместителя командира по политической части 225 лётного отряда за создание благоприятной обстановки в семье, способствующей хорошей работе мужа».

Муж, в свою очередь, рассказывает: «В браке гарантий много! И семейное положение, и статус, и дети свои, родные, под одной фамилией! Дети вырастут, будут спрашивать. Это разве красиво? Нет! У наших родителей не было гражданских браков. Никаких гражданских браков! Я не одобряю, мы не одобряем! Боже упаси! И внукам не позволим. Надо думать о будущем!»

Так, как защищает штамп в паспорте, не защитит ни один законопроект по сожительству, уверены юбиляры. И хотя проект ещё не принят, но уже вызвал много споров не только у депутатов и сенаторов, но и у тюменцев.

**Анастасия МИХАЙЛОВА.**

**На снимках:** Зульфира и Юрий Беляковы; супруги в молодости. Фото автора.

